







		ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA E DA 5ª LEGISLATURA. 27/04/09. 19:00 hs. 


Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e nove, às dezenove horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, da 5ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os Vereadores: VALDECIR LUIZ ESTEVAN, ELOIR GALLINA, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ILÍRIO ROQUE PORTELA, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, GERSI SOARES FLORIANO, HELIO TOMAZINI e ADAIR LUDKE. O Presidente, verificando o “Quorum” Legal, solicitou à Vereadora Oneide Terezinha Moraes, para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 5ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Prosseguindo, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Helio Tomazini, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo passou-se para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, após saudações registrou os votos de pesar as famílias Baldissera e Schorr pelo falecimento do Pai da funcionária Loreci Schorr, ocorrido no dia de ontem. Parabenizou o Vereador Ilírio e toda a comunidade indígena, pela grande festa que fizeram ontem no Alto Recreio, em comemoração ao dia do Índio e principalmente pela organização e recepção. O Vereador ILÍRIO ROQUE PORTELA, após cumprimentos agradeceu o Presidente, colegas Vereadores, servidores e demais autoridades e pessoas que se fizeram presentes no sábado de manhã na Bela Vista, quando da realização da Sessão Solene em homenagem ao dia do Índio. Disse ter ficado descontente com a matéria que saiu no Jornal da sessão solene, pois na mesma fez uma homenagem ás lideranças indígenas que auxiliaram na retomada da serrinha, Amandio Vergueira, Amantino Portela, Dorvalino Forte, Vanderlei de Oliveira, Gabriel Nascimento e o cacique Antonio Mingue Claudino, e a matéria não saiu, além da cobertura da matéria, fotos não saiu como a gente esperava. Agradeceu o pessoal que participou da festa do dia do índio, disse que foram quase 2.700 kg de carne, tudo gratuito, e lamentou não ter saído o baile á noite em vista da falta de luz, mas sai hoje, segunda-feira. Agradeceu o Gallina por ter feito o transporte. Também fez um agradecimento especial ao Prefeito em exercício Jucimar, assim como o Prefeito Bianor e os Vereadores Valdecir e Adair pela presença. O Vereador HELIO TOMAZINI, após saudações registrou votos de sentimento e pesar ás famílias Baldisseira e Schorr pelo falecimento do pai da funcionária Loreci Schorr. Agradeceu o Chefe de Departamento de Serviços Urbanos, Joelcio, por ter atendido o seu pedido de reforma o quebra-molas em frente a residência de Hilário Trombetta. Falou que ao sair de casa uma camioneta passou em alta velocidade causando muito perigo a outros carros e até mesmo pedestres, disse que não tem outra saída a não ser construir quebra-molas em várias ruas da cidade, inclusive próximo das Escolas onde já fiz indicação e também para fazer as faixas de segurança. Solicitou ao Prefeito que se tiver que cortar gastos que sejam feitos para construir estes quebra-molas. Tendo em vista a estiagem, solicitou, assim como fez na sessão passada, para a comunidade economizar água. Solicitou ao Executivo, em vista da proximidade do inverno, com mais chuva e frio, que seja concluído o abrigo em frente a Escola Municipal, pois só tem os ferros. Em nome da Diretoria do Esporte Clube 1º de Maio, convidou a todos para participarem do almoço em comemoração aos 73 anos da entidade, a ser realizado no próximo dia três, e disse que a Diretoria está fazendo uma campanha para trazer novos sócios, e espera que a comunidade participe, pois trata-se de uma entidade com historia na região. Pediu desculpas ao Vereador Ilírio por não poder ter participado da festa do dia do índio, e parabenizou pela passagem do dia do índio. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações pediu desculpas ao Vereador Ilírio por não ter participado da Sessão Solene em homenagem ao dia do Índio no último sábado na Bela Vista. Parabenizou ao Vereador Ilírio pela passagem do dia do Índio. Falando dos quebra-molas pedidos pelo Vereador Tomazini, disse que já pediu ao Executivo tais serviços, e ficaram pra fazer e não fizeram, e Vossa Excelência sendo da situação, pede e também não é atendido. Sugeriu para convidar o Prefeito e Vice para virem em uma reunião de estudos para conversar com os vereadores. Disse que o Vereador Tomazini sugeriu economizar para que as coisas aconteçam, e o Vereador sugeriu contratar menos. Solicitou ao Vereador Tomazini para apresentar o que o Município investiu nos últimos quatro meses, pois vê municípios da região comprando coisas novas, e aqui as coisas não acontecem. Com referência ao Clube 1º de Maio, disse que o Vereador Tomazini tem razão, mas sugeriu para fazer um estudo porque da queda do número de sócios, e a partir disso fazer um trabalho novo. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos referindo-se a matéria que saiu no jornal sobre a Sessão Solene, disse que vai entrar em contato com o Renato, pois a matéria ficou aquém do esperado. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente agradeceu a presença dos colegas e demais presentes e deu por encerada a presente sessão. Nada mais a constar, eu, Hélio Tomazini, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

HELIO TOMAZINI                              ANTONIO DE LIMA FRANCIO
       1º Secretário                                                   Presidente




	

	

	

	






